
 

Βιογραφικό Σημείωμα της Κατερίνας Νικολακοπούλου 
 

Η Δρ Κατερίνα Νικολακοπούλου είναι 
εκπαιδευτικός (ΠΕ70) Π/βάθμιας Εκπαίδευσης. 
Έχει σπουδάσει Παιδαγωγικά στο Πανεπιστήμιο 
Πατρών και Κοινωνιολογία στο Πάντειο 
Πανεπιστήμιο Κοινωνικών και Πολιτικών 
Επιστημών, έχει κάνει μεταπτυχιακό στη 
«Σχολική Συμβουλευτική & Ψυχολογία» και 
στον «Εκπαιδευτικό Σχεδιασμό, Εκπαιδευτική 
Πολιτική & Διοίκηση» στο Παιδαγωγικό Τμήμα 
του Πανεπιστημίου Πατρών και έχει εκπονήσει 
διδακτορική διατριβή με θέμα ο «Λόγος» για την 
ένταξη των ΤΠΕ στο εκπαιδευτικό πλαίσιο και 
τη διδασκαλία των Θετικών Επιστημών στην 
Ελλάδα (1984-2006) στο Τμήμα Επιστημών 
Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία 
(ΤΕΕΑΠΗ) του Πανεπιστημίου Πατρών. Έχει 
υπηρετήσει επί σειρά ετών σε διάφορους τύπους 
ελληνικών δημοτικών σχολείων από τις θέσεις της 
Δασκάλας, της Υποδιευθύντριας, της 
Διευθύντριας, της Υπεύθυνης Αγωγής Υγείας 
Δ/νσης Π/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας, της Σχολικής 
Συμβούλου των περιφερειών 1ης Ηλείας και 7ης 
Αιτ/νίας. Κατά το χρονικό διάστημα 1993-96 
εργάστηκε ως ερευνήτρια στο Παιδαγωγικό 
Τμήμα του Πανεπιστημίου Πατρών - Εθνικό 
Κέντρο  της Ι.Ε.Α. (International Association for 
the Evaluation of Educational Achievement – 

Διεθνής ΄Ενωση για την Αξιολόγηση της Εκπαιδευτικής  Επίδοσης) στην Τρίτη Διεθνή έρευνα 
για τα Μαθηματικά και τις Φυσικές  Επιστήμες (TIMSS). Επίσης, στο ίδιο διάστημα  είχε 
αναλάβει τη διεξαγωγή των εργαστηριακών και πρακτικών ασκήσεων φοιτητών του Τμήματος 
στο πλαίσιο των μαθημάτων «Κοινωνιολογία της Εκπαίδευσης» και «Εκπαιδευτικής Πολιτικής 
& Πρακτικής». Από τις θέσεις της Υπεύθυνης Αγωγής Υγείας και της Σχολικής Συμβούλου έχει 
αναλάβει την επιμόρφωση εκπαιδευτικών και έχει συμμετάσχει/αναλάβει τη διοργάνωση 
μεγάλου αριθμού Σεμιναρίων, Ημερίδων, Συνεδρίων. Έχει συνεργαστεί επιστημονικά με το 
Πανεπιστήμιο Αιγαίου (01/02/2016 – 20/03/2016) στο πλαίσιο του Erasmus+ έργου  
EduForHealth και με το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο (01/08/2016 - 30/09/2016) στο 
πλαίσιο του Erasmus+ έργου «SONETBULL». Εργασίες της έχουν δημοσιευθεί σε ελληνικά και 
ξένα περιοδικά και σε πρακτικά συνεδρίων. Τα τελευταία χρόνια υπηρετεί ως Σχολική 
Σύμβουλος στην 7η Περιφέρεια Π/θμιας Εκπ/σης Αιτωλοακαρνανίας, ενώ από το 2016 
συνεργάζεται ως ερευνήτρια με το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο. Τα ερευνητικά της 
ενδιαφέρονται άπτονται κυρίως θεμάτων ένταξης των ΤΠΕ στην εκπαιδευτική διαδικασία και 
τη διδακτική των Θετικών Επιστημών και εφαρμογών προγραμμάτων καλλιέργειας κοινωνικο-
συναισθηματικής μάθησης με στόχο τη διαμόρφωση θετικού σχολικού κλίματος και την 
προαγωγή της ανθεκτικότητας εκπαιδευτικών και μαθητών.  

 


